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Трехходовые запорные вентили, тип DSV 1 и DSV 2
DSV 1 и DSV 2 представляют собой трехходовые вентили, конструкция которых отвечает всем требованиям, предъявляемым к промышленному холодильному оборудованию.

Вентили DSV специально предназначены для использования в системах с двумя предохранительными клапанами. Вентили DSV используются в качестве переключающих между двумя предохранительными клапанами SFV. Конструкция вентилей обеспечивает благоприятные параметры потока; их легко демонтировать для осмотра и текущего ремонта. Конструкция конуса вентиля обеспечивает полное запирание; вентиль эффективно закрывается даже под действием минимального закручивающего момента. Все вентили оснащены вентилируемым колпачком и штуцерными/фланцевыми присоединениями, что позволяет легко осматривать или заменять предохранительные вентили.

Преимущества
■ Каждый вентиль имеет четкую маркировку: тип, размер и рабочий диапазон.

■ Клапаны и колпачки подготовлены для  пломбирования с помощью проволоки для

предотвращения действий неуполномоченных лиц.

■ Может работать при перемещении среды в обоих направлениях

■ Вентили DSV 1, в случае оснащения 2 SFV 15 или вентили DSV 2, в случае оснащения

2 SFV 15, 2 SFV 20 или 2 SFV 25, отвечают требованиям EN13136 "Расчеты предохранительных клапанов" (Safety Valves Calculations) в отношении 3 % падения давления во впускной линии.

Технические данные
Хладагенты

Может использоваться для всех основных не воспламеняющихся хладагентов, включая R717, а также не вызывающих коррозию газов/жидкостей в зависимости от совместимости с герметизирующим материалом. Не рекомендуется использовать для воспламеняющихся углеводородов. Вентиль рекомендуется использовать только в замкнутых контурах.

Температурный диапазон

-50/ +100 °C.

Давление

Вентили рассчитаны на максимальное рабочее давление 40 бар.

Вентили, предназначенные для работы при более высоких давлениях, поставляются по требованию.
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