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Контроллеры серии ЕКС
Температурный контроллер серии ЕКС 102

Контроллер серии ЕКС 102 используется для управления температурой и процессом оттаивания посредством реализации цикла с вакуумированием или пуском/остановом компрессора.

Класс защиты ІР 65: Инновационная технология пластикового крепления и уплотнения компании Danfoss позволила обеспечить высокий класс пыле-влагозащиты.

Легкость монтажа: Встроенное крепление обеспечивает простой монтаж на панель.
Простота установки: Высокоэффективные 10А реле делают возможным присоединение котроллера напрямую к потребителям с большими нагрузками – такими, как компрессор или ТЭНы оттаивания без использования промежуточных реле, что значительно упрощает монтаж.

Быстрое и простое программирование: Портативное устройство "Copy key", копирующее уставки контроллера, запоминает 25 основных параметров меню контроллера и обеспечивает быстрое и простое последующее программирование контроллеров с аналогичными условиями.
Холодильный контроллер серии ЕКС 202

Контроллеры серии ЕКС могут использоваться для широкого ряда холодильных применений – от контроля и регулирования температуры, режима оттаивания до более сложных задач, включая управление освещением и вентиляторами.
Компактная конструкция оборудования: Встроенный блок питания на 230 В переменного тока, 4 выходных реле и встроенные часы реального времени – без увеличения размера контроллера.
Класс защиты ІР 65: Инновационная технология пластикового крепления и уплотнения компании Danfoss позволила обеспечить высокий класс пыле-влагозащиты лицевой панели контроллера.
Быстрое и безопасное программирование: Переносное копирующее устройство "Copy key" дает возможность сохранения 25 основных уставок меню контроллера, обеспечивая быстрое и безопасное программирование.
Соответствие НАССР и ЕN 441-13: Заводская калибровка гарантирует, что точность измерения ЕКС 202 с датчиком Pt 1000 является более высокой, чем требуется в стандарте ЕN 441-13, без какой-либо дальнейшей калибровки.
Универсальный контроллер для холодильного применения EKC 204
EKC 204 – многофункциональный контроллер с 9 предварительно настроенными вариантами применения и возможностью их быстрого выбора: от контроля температуры воздуха и режима оттаивания до более сложных применений, включая управление работой двух компрессоров, освещением, вентиляторами, обогревом контура двери, оттаиванием горячими парами и аварийным выходом.
Компактное техническое решение: питание 230В переменного тока, 3 температурных датчика, 4 реле, встроенные часы реального времени и устройство для передачи данных без увеличения размера контроллера.
Класс защиты IP 65: Инновационная технология пластикового крепления и уплотнения компании Danfoss позволила обеспечить высокий класс пыле-влагозащиты.

Простота установки: Высокоэффективные 10А реле делают возможным присоединение контроллера напрямую к потребителям с большими нагрузками – такими, как компрессор или ТЭНы оттаивания без использования промежуточных реле, что значительно упрощает монтаж.

Быстрое и простое программирование: Новое портативное переносное устройство "Copy key", копирующее уставки контроллера, запоминает 25 основных параметров меню контроллера.

HACCP и EN 441-13: Заводская калибровка гарантирует, что точность измерения ЕКС 204 с датчиком Pt 1000, не ниже ±1°С в температурном диапазоне от -30°С до +15°С.
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