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Поршневые герметичные компрессоры

Maneurop
Компрессоры Maneurop - это герметичные поршневые компрессоры, которые спроектированы для работы при средних, высоких (компрессоры MT и MTZ) и низких (компрессоры NTZ) температурах кипения хладагента.
Изготовляются во Франции с 1972 года.
Среднетемпературные компрессоры представлены 22 моделями с объемной производительностью от 5 до 47 м³/час.  
Компрессоры серии МТ заправлены минеральным маслом и предназначены для работы с хладагентом R22. Компрессоры MTZ предназначены для хладагентов R404a, R507, R407C, R134a (заправлены синтетическим маслом).
Компрессоры NTZ ( 7 моделей с объемной производительностью от 8 до 47 м³/час)  специально разработаны для низкотемпературного применения (точка оптимизации -35°С) в диапазоне температур кипения от -45 до -10°С с R404a/R507.
Высокое качество и точность изготовления узлов компрессорных агрегатов,  встроенная тепловая защита  обеспечивают их надежную работу и длительный срок службы.
Высокоэффективные кольцевые клапаны, оптимизированный электродвигатель гарантируют высокую эффективность при использования компрессоров Maneurop. 

Компрессоры MT ,MTZ,NTZ имеют большой внутренний объем, что снижает опасность гидравлического удара при поступлении в компрессор некоторого количества жидкого хладагента. Электродвигатель компрессора полностью охлаждается всасываемым хладагентом, что исключает необходимость применения каких-либо дополнительних внешних систем охлаждения.
Конструкция этих компрессоров предусматривает возможность их параллельной работы в составе компрессорных централей.
Все вышеперечисленные (и многие другие) конструктивне особенности  компрессоров Maneurop, материал и современные технологии, применяемые при их производстве, как раз и есть ответом на вопрос относительно длительной, надежной и энергоэффективной работы герметических поршневых компрессоров Maneurop компании «Данфосс». 
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