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OPTYMATM Control 
– блок управления холодильной системой

OPTYMA™ Control специально разработан для использования с компрессорно-конденсаторными агрегатами (ККА) OPTYMA™ и OPTYMA PLUS™, при этом блок ОPTYMA™Control функционально подходит для использования в холодильных системах на основе ККА других производителей с потребляемой мощностью компрессора до 5.5 кВт.

OPTYMATM Control - это:
· «Рlug and Рlay» решение

Простой монтаж, подключение электрической части блока и возможность использования укомплектованного агрегата компании «Данфосс» серии OPTYMATM или OPTYMA PLUSTM это полностью готовое решение которое делает задачу выбора, монтажа и ввода в эксплуатацию отдельной холодильной камеры элементарно простым и удобным.
· Безопасность и простота в эксплуатации


Общий термомагнитный автоматический выключатель и трехфазный автоматический выключатель компрессора с настраиваемой тепловой защитой доступны с лицевой панели и защищены прозрачной пластиковой крышкой с классом защиты IP65, что гарантирует надежную изоляцию и защиту всех электрических частей блока.


Лицевая панель снабжена большим дисплеем и кнопками управления с простым и 
интуитивно понятным интерфейсом, а также светодиодными иконками отображающими 
состояние установки, что делает задачу настройки рабочих параметров простой и удобной.
· Обеспечение сохранности продутов питания


OPTYMATM Control в сочетании с ККА серии OPTYMATM или OPTYMA PLUSTM позволяет осуществлять хранение продуктов при заданной температуре согласно требований, норм и инструкций по качеству и хранения продуктов для  супермаркетов и различных предприятий общественного питания.
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