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OPTYMA PLUSTM — быстро устанавливаемый компрессорно‑конденсаторный агрегат с низким уровнем шума
Optyma PlusTM – это блочные компрессорно - конденсаторные агрегаты (ККА), полностью собранные на заводе, для быстрого монтажа и с низким уровнем шума. 

Запуск системы никогда не был настолько прост: установите блок, испаритель, заправьте систему хладагентом, включите питание и холодильная система запущена. Новый ряд блочных компрессорно-конденсаторных агрегатов Optyma PlusTM основан на многолетнем опыте компании "Данфосс" и на высоком качестве продукции. 
OPTYMA PLUSTM в стандартном исполнении включает в себя конденсатор, вентилятор, компрессор, регулятор скорости вращения вентилятора, фильтр-осушитель, запорный вентиль, реле давления, электромагнитный пускатель, смотровое стекло и автоматический выключатель, размещенные внутри прочного корпуса, который защищает их от воздействия окружающей среды. 
Компрессорно-конденсаторные агрегаты OPTYMA PLUSTM предназначены для работы в холодильных установках предприятий по продаже продуктов питания, для продовольственных магазинов и минимаркетов в жилых районах, холодильных и морозильных камер, заведений общественного питания, магазинов при заправочных станциях.
Они наилучшим образом подходят для установки в тех местах, где предъявляются высокие требования к уровню шума: шумовая изоляция и уменьшение скорости вращения вентилятора при низких тепловых нагрузках на систему позволяют агрегату работать плавно и бесшумно, поддерживая тишину в Вашем районе.

Характерные особенности

· Полностью собранная конструкция

· Энергоэффективность

· Низкий уровень шума

· Увеличенный размер конденсатора

· Металлический защитный кожух
· Компактные размеры
Преимущества 
· Простота монтажа

· Низкая потребляемая мощность

· Возможность установки в местах с ограниченным уровнем шума

· Расширенный диапазон использования относительно температуры конденсации

· Защита от несанкционированного доступа к внутренним частям агрегата
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