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Предохранительные клапаны
Предохранительные клапаны SFA15, SFV20-25
SFA15, SFV20-25 – это стандартные, зависящие от противодавления предохранительные клапаны углового исполнения, предназначенные для защиты сосудов и других элементов системы охлаждения от слишком большого давления.

Клапаны SFA15, SFV20-25 удовлетворяют всем требованиям, предъявляемым к холодильным установкам международными классификационными организациями.

Клапаны SFA15, SFV20-25 рекомендуются в качестве внешних и внутренних

предохранительных устройств холодильных установок. Проходное отверстие клапана надежно перекрывается с помощью пружины и исключает возникновение течи.

Входные диаметры клапанов имеют следующие размеры:

- для клапанов SFA15: 13 мм (1/2"),

- для клапанов SFV20: 18 мм (3/4"),

- для клапанов SFV25: 23 мм (1").

Клапаны поставляются на давления открытия 10–25 бар.

Преимущества

Предохранительные клапаны SFA15, SFV20-25 могут работать с хладагентами R717 (NH3), HFC, HCFC (например, R22, R134a, R404a) и другими хладагентами в зависимости от уплотнительных материалов, используемых в клапанах в диапазоне температур от -30 до +100°С.

Предохранительные клапаны BSV 8 – это стандартный предохранительный клапан, не зависимый от противодавления, специально создан для защиты небольших компонентов от чрезмерно высокого давления, а также для использования в качестве управляющего клапана для внутреннего предохранительного клапана типа POV.

Клапан типа BSV  - это угловой предохранительный клапан, который может работать при очень высоком давлении всасывания. Клапан удовлетворяет жестким требованиям по качеству и безопасности.
Преимущества
Предохранительные клапаны ВSV могут работать с хладагентами R717, HFC, HCFC
(например, R22, R134a, R404a) и другими хладагентами в зависимости от уплотнительных материалов, используемых в клапане.
Технические данные:
· Диаметр впускного устройства клапанов BSV 8 равен 8 мм.

· Диапазон температур для клапана BSV, используемого в качестве внешнего предохранительного клапана: от -30◦С до +100◦С. 

· Диапазон температур для клапана BSV, используемого в качестве управляющего клапана для клапана POV: от -50◦С до +100◦С/

· Диапазон давления: 10-25 бар.

· Испытание на прочность: 43 бар.

· Испытание на утечку: 25 бар

· Хладагенты: R717 (NH3), HFC, HCFC (например, R22, R134a, R404A) и др. с учетом совместимости герметиков.
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