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ДАНФОСС

Компанія «Данфосс» є провідним виробником прецизійних механічних і електронних компонентів та інтелектуальних пристроїв. Понад 20 000 кваліфікованих співробітників працюють на підприємствах компанії більш ніж у 118 країнах світу.

З моменту свого заснування компанія «Данфосс» дотримується найбільш високих вимог щодо захисту навколишнього середовища та ощадливого використання сировини, з року в рік вдосконалюючи технологічні процеси

виробництва.

Виробничі потужності «Данфосс» розташовані в 70 країнах світу і є унікальними - їх загальна продуктивність складає біля 250 000 виробів у день. Компанія прагне до подальшого удосконалення продукції, що виробляться при максимально ощадливій витраті сировини, споживанні енергії, з дотриманням вимог щодо захисту навколишнього середовища.

Переваги компанії «Данфосс» – це використання методів передової прогресивної технології виробництва, здійснення повного контролю якості, проведення необхідних досліджень і розробок. Компанія Данфосс є піонером по впровадженню сучасних технологій при виробництві, наприклад, гідросистем, що регулюють подачу в залежності від навантаження, інтелектуальних холодильних регуляторів, радіаторних терморегуляторів, перетворювачів частоти, компресорів без використання шкідливих ХФУ холодоагентів, а також терморегуляторів для побутового застосування.

Прилади і механізми компанії «Данфосс» відповідають найвищому рівню якості, а компанія «Данфосс» міцно займає провідні позиції на міжнародному ринку машинобудування.

«Данфосс» має у своєму розпорядженні новітнє устаткування для здійснення контролю якості продукції, а підприємства отримали  сертифікати якості ISO 9000 і 14001.

Екологічні і соціальні питання мають для компанії велике значення. У

2002 році компанія «Данфосс» приєдналася до програми Global Compact –

ініціативі ООН. У рамках Global Compact була вироблена "Політика корпо-

ративної соціальної відповідальності", у якій чітко сформульовано позиції

і напрямки роботи компанії «Данфосс» в області дотримання прав людини і трудових відносин.
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