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Регулятор

скорости вращения вентилятора XGE
Регулирование скорости вращения вентиляторов в конденсаторах воздушного охлаждения в системах кондиционирования и в системах охлаждения процессов обеспечивает значительные преимущества в области функциональности и энергоэффективности системы. Причина регулирования давления конденсации (производительности конденсатора) заключается в необходимости поддержания минимального перепада давлений на дюзе термостатического расширительно вентиля (ТРВ) для того, чтобы производительность ТРВ соответствовала нагрузке системы.

Стабильная работа повышает срок службы и эффективность

Важно поддерживать стабильное  давление конденсации во многих типах систем. Регулирование давления системы, а  не только температуры,  ведет  как к стабильному давлению конденсации, так и к  стабильному давлению испарения. Благодаря стабильному давлению, система работает более эффективно  с меньшим количеством пусков-остановов вентиляторов. Как результат, более высокое качество сохранности продуктов.

XGE регулятор скорости вращения вентиляторов (Danfoss Saginomiya)

Для конденсаторов с воздушным охлаждением, могут применяться регуляторы скорости вращения вентиляторов серий XGE и RGE. При понижении давления понижается температура. Регулятор скорости вращения вентилятора уменьшит выходное напряжение, поступающее на двигатель вентилятора, что понизит его скорость вращения. При падении скорости вращения, давление стабилизируется. 
Оптимальное решение для существующих систем

Благодаря простому монтажу и компактным габаритным размерам, регулятор XGE является оптимальным ”plug & play” решением для сервиса существующих систем. Просто установите регулятор XGE при помощи переходника  в клапан Шредера. Нет необходимости удалять хладагент из системы, регулятор XGE для непосредственной установки в трубопровод идет с углубленным штифтом  в стандартной комплектации. Только подключите регулятор к сети и к двигателю и XGE готов к эксплуатации. Регулирование уставок регулятора XGE также очень легко осуществить посредством настроечного винта.

Преимущества
· Гибкость монтажа: Простой и быстрый монтаж при значительном ограничении пространства, даже в существующих холодильных системах;
· Уменьшение шума и стабильное значение давления конденсации в различных климатических условиях;
· При использовании квадратной вилки возможно 4 варианта направлений присоединения, что обеспечивает различные конфигурации для установки XGE в зависимости от расположения вентилятора электродвигателя и необходимого направления электрического кабеля;
· Простота подключения, настройки и регулировки.
Технические характеристики:

· Максимальный ток 4А* 

(* XGE можно использовать для вентиляторов с током потребления 4 А при

условии, что температура окружающей среды не превышает +40◦С)

· Минимальный ток 0,2 А

· Класс защиты IP65

· Макс.рабочее давление 47 бар

· Частота 50/60 Гц

· Температура окруж. среды от -20 до 55 °С

· Напряжение 200-240 В пер.тока

· Макс. напряжение на выходе 95 % питающего напряжения

· Выкл./ мин. Скорость 45 % питающего напряжения (50Гц)
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